

Algemene informatie

Aanbesteding: HRM en salarisadministratie software

Aanbestedende Dienst: Gemeente Brunssum

Referentie: -

Toelichting:

Hiermee beantwoorden wij de nog openstaande drie vragen uit de eerste vragenronde en zijn alle vragen uit deze ronde beantwoord.

Vraag en antwoord

Ref.nr.
65

Onderwerp:

Bijlage A – GIBIT 2025 Artikel 3.2 en 3.3 Beschrijving applicatielandschap

Vraag:

"Opdrachtnemer dient zich op grond van artikel 3.2 en 3.3 in voldoende mate op de hoogte te stellen van het applicatielandschap van Opdrachtgever. Een beschrijving van het applicatielandschap is niet toegevoegd aan de aanbestedingsdocumentatie, terwijl het Programma van Eisen wel diverse koppelingen voorschrijft (onder meer BT.04.01 tot en met BT.04.11).

Vraag: Wil Opdrachtgever een beschrijving van het applicatielandschap alsnog verstrekken?"

Antwoord:

We voegen geen beschrijving toe. Ter aanvulling verwijzen wij u naar vraag en antwoord 62.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 sep 2026

Percelen:

P1 HRM en salarisadministratie software

Ref.nr.
81

Onderwerp:

Bijlage B1 Programma van eisen SA.02.12

Vraag:

"Kunt u nader toelichten wat u onder een "realtime proefverwerking" verstaat?"

Verwacht u dat een PSA-professional direct na een mutatie een proefberekening voor één individuele medewerker kan uitvoeren en het berekende salarisresultaat kan beoordelen, of bedoelt u hiermee een proefverwerking voor meerdere medewerkers of een volledige salarisproductie?

Wij verzoeken u tevens aan te geven welke maximale verwerkingstijd u hierbij acceptabel vindt."

Antwoord:

Een proefverwerking van de volledige salarisproductie is minimaal de eis.
Maximale verwerkingstijd (proefverwerking) is 30 minuten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 sep 2026

Percelen:

P1 HRM en salarisadministratie software

Ref.nr.
88

Onderwerp:

Bijlage B1 Programma van eisen BT.02.04

Vraag:

"Kunt u nader toelichten welke hard- en software voor digitale toegankelijkheid gemeente Brunssum binnen deze eis verwacht te ondersteunen?"

Doelt u hierbij op gangbare ondersteunende technologieën, zoals screenreaders, toetsenbordbediening, vergrotingssoftware en vergelijkbare hulpmiddelen die aansluiten op de eisen van WCAG 2.2 AA? Indien specifieke hulpmiddelen, software of apparaten verplicht ondersteund moeten worden, verzoeken wij u deze te benoemen."

Antwoord:

Neen. Inzake de WCAG verwijzen wij u naar vraag en antwoord 33.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 sep 2026

Percelen:

P1 HRM en salarisadministratie software